

Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármesteri Hivatal
Oktatási, Kulturális és Sport Iroda

Szám: 36318/2007

Javaslat

a Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthon igazgatója kötelező óraszámának módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

A Közgyűlés 17/2007. (II. 13.) Öh. sz. és 92/2007.(IV.24.) Öh. sz. határozatainak megfelelően megtörtént az általános iskolák integrációja. Az így létrejött intézményi alapító okirat szerinti tanulólétszám 4496 fő, az alkalmazottak létszáma közel 340 fő.

Az intézmény mérete és struktúrája jelentős többletfeladatot ró az igazgatóra. Az intézménynek 9 tagintézménye van a városban, illetve Mátraszele községben. A tagintézményekbe való eljutás is időt vesz igénybe. Ezt figyelembe véve indokolt az igazgató kötelező óraszámát a törvényben meghatározottnál alacsonyabb mértékben meghatározni. A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény (továbbiakban közoktatási törvény) 1. számú mellékletének Harmadik része rendelkezik a vezető beosztású pedagógusok kötelező óraszámáról, melyet heti 4 órában állapít meg. Ugyanezen rész II. 5. pontja lehetőséget ad ennek a fenntartó egyetértésével történő csökkentésére, amennyiben az ehhez szükséges fedezetet a fenntartó többletköltségvetési támogatás nélkül, vagy a nevelési-oktatási intézmény saját forrásaiból biztosítja. A csökkentés ideje nem lehet hosszabb egy nevelési, illetve tanítási évnél.

A fenti indokok alapján az igazgató kötelező óraszámát heti 1 órában javasoljuk megállapítani.

A közoktatási törvény fent hivatkozott melléklete meghatározza a tagintézmény-vezetők és helyetteseik kötelező óraszámát is. Ez az igazgatóra megállapított kötelező óraszám + 4 óra.

Az integrált iskolákban 1 tagintézmény-vezető és 1 tagintézmény-vezető helyettes a korábbi vezetői feladatokat ellátó 3-4 fő feladatainak nagy részét átveszi, hiszen a gyermeklétszám nem változott, és a helyben megoldandó adminisztrációs feladatok jelentős csökkenése sem várható. Ez indokolttá teszi az említett vezetők kötelező óraszámának az igazgatóéhoz igazított csökkentését.

Tisztelt Közgyűlés! A fenti indokok alapján kérem a következő határozati javaslat elfogadását:

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthon igazgatója kötelező óraszámát a 2007/2008. tanévben heti 1 órában állapítja meg, melynek fedezetét önkormányzati támogatás nélkül az intézmény köteles biztosítani.

Határidő: azonnal

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Salgótarján, 2007. augusztus 17.

Reszoly Gusztávné
irodavezető